



COMUNICAT DE PRESĂ

Timișoara, 13. 12. 2019

Întâlnirea organizată de Agenția pentru Protecția Mediului Timiș cu factorii interesați din aria proiectului LIFE „Conservarea habitatului 8310 din Situl Natura 2000 Cheile Nerei - Beușnița”

În perioada **18 - 19 decembrie 2019** va avea loc la Oravița a treia întâlnire cu factorii interesați, organizată de Agenția pentru Protecția Mediului Timiș - în cadrul *proiectului LIFE 13 NAT /RO/001488 „Conservarea habitatului 8310 din Situl Natura 2000 Cheile Nerei – Beușnița*, cu scopul de a informa grupurile țintă cu privire la eforturile întreprinse pentru atingerea obiectivelor proiectului, dar și de consultare și de implicare a participanților pentru a oferi cadrul unui schimb de idei și implicare în acțiunile de protecție și conservare a peșterilor din județul Caraș - Severin.

Întâlnirea reprezintă cadrul în care putem aduce în atenția publică și a factorilor de decizie din domeniul protecției mediului, problematica protecției habitatului 8310 și a ecosistemului subteran.

Sunt invitați să participe reprezentanți ai Consiliului județean Caraș-Severin, Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin, Garda Națională de Mediu - Comisariatul Caraș-Severin, Administrația Parcului Național Cheile – Nerei Beușnița, Sistemul de Gospodărire a Apelor Caraș-Severin – Apele Române, membrii ai consiliului consultativ de administrare și consiliului științific al Parcului Național Cheile – Nerei Beușnița, Agenția Națională pentru Arie Naturale Protejate – Caraș Severin, Inspectoratul de Poliție Județean Caraș – Severin, Inspectoratul de Jandarmi Județean Caraș – Severin, Autoritățile publice locale din aria proiectului, precum și ONG-uri din domeniul protecției mediului și speologiei.

Proiectul **“Conservarea habitatului 8310 din Situl Natura 2000 Cheile Nerei - Beușnița”**, este implementat de Agenția pentru Protecția Mediului Timiș în perioada 01.07.2014-31.12.2021, și este finanțat prin programul LIFE + Natura. Scopul proiectului este de a reconstrui morfologia habitatului 8310 pentru 110 peșteri/avene, de a depolua habitatul prin colectarea deșeurilor și de a conserva zonele de hibernare, naștere și hrănire a populațiilor pentru 14 specii de lilieci (chiroptere).

Prin proiect ne propunem reabilitarea și conservarea habitatului 8310 din Situl Natura 2000 Cheile Nerei – Beușnița, respectiv a 110 cavități închise publicului (avene și peșteri), degradate sau poluate, reasigurându-se astfel habitatele naturale pentru mai multe specii de chiroptere (lilieci). Totodată se urmărește dezvoltarea unei metodologii la nivel regional, național și european de bună gestionare a habitatului 8310, prin implicarea activă a comunităților locale.

Director Executiv,
Mihai CEPEHA



Manager Proiect
Georgeta ȚÎȚAN

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.